

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый опыт. Часть 1: Парень

Всем привет, меня зовут Андрей и я хотел бы рассказать о том, как я первый раз попробовал с парнем. Я никогда не являлся геем, но и попробовать в попу мне тоже хотелось.

Все началось, когда я зарегистрировался на сайте C-и. com и стал дрочить на публику.

Первые пару недель меня это дико возбуждало и я получал великолепные оргазмы, но потом мне это наскучило и мне захотелось чего-нибудь новенького. Я уже был знаком тогда с одной мадам, назовем её мисс X, и я ей рассказал, что хочу чего-нибудь новенького. Да, я конечно был бы рад попробовать секс, но девушки у меня тогда не было, а мисс X жила далеко и была порядком старше (от 30 до 40). Она предложила мне стать ее виртуальным рабом, и тут началась моя практика анала. Все началось с пальчиков, потом я перешел на овощи типа огурчиков и морковок, я даже бутылку пол литровую немного сувал, не всю конечно, но часть горлышка.

Мне все это нравилось, оргазмы были великолепные, сперма вылетала из моего члена как из пушки, да и не только анал я пробовал. Она поручала мне различные задания, то я дрочил в позе собачки с морковкой в попе, то я всовывал в себя огурчик в презервативе, так чтобы кончик презерватива торчал из моей попы (дабы вынуть потом) и ходил весь день так, я даже пару раз ебал свою уретру.

Так прошел еще где-то год-полтора. ) По выходным, когда я оставался один на сутки (мать работает медсестрой, а отца нет), я промывал попку и звонил ей в скайпе и так я развлекался пару часов, пока все не кончалось тем, что я обильно кончал и слизывал со своих пальчиков сперму.

Но похоже мисс X чуть прискучило, что я был один, и в один прекрасный вечер, когда я стоял на коленях с прищепками на сосках и перевязанными яичками, она сказала, что хочет, чтобы меня выебал парень. Она сказала, что у нее есть знакомый, которому 35—37 лет (не помню), и он не отказался бы от молодой попки. Я был в замешательстве, но приказ Госпожи не обсуждался, тем более были и свои плюсы: я всегда хотел попробовать, каково это, когда в тебя входит настоящая плоть, мисс X сказала, что мне заплатят, как настоящей шлюхе, да и это новый опыт, почему бы и нет.

Первая встреча должна была пройти тэ та тэт, в субботнюю ночь, когда мама ушла на очередное дежурство. Антон (так звали того дядю\мужчину) должен был прийти после 12. Мама ушла в 4 вечера как всегда, а я волновался, поэтому не знал, чем себя занять. Поиграл в Доту, посмотрел телик, в 11 промыл попу и стал ждать. В 12 я уже не знал что делать и черт знает почему, но у меня встал и так конкретно. Член у меня средний, 13 см в длину, аккуратный, всегда выбрит, прямой, с несколькими венками фиолетовой головкой. Я сидел и смотрел на него, когда Антон позвонил в домофон. Я открыл ему, а сам стал в спешке раздеваться, когда он вошел в прихожую, я уже голый стоял перед ним со своим стояком.

— Ты рад меня видеть? — спросил он и расстегнул ширинку на своих джинсах, — Ну обрадуй и меня. Это был симпатичный мужчина, накачаны и подтянутый.

Я встал на колени, начал стягивать с него джинсы, и когда я их слегка приспустил, я увидел его пока не большой, гладкой выбритый член. Я аккуратно взял его в ручку, отодвинул с головки кожицу и провел по ней язычком. Член оказался очень теплым, от него так классно пахло, а головка вообще была похожа на бархат, от всего этого у меня начала обильно

выделяться смазка.

— Чего ты так нерешительно? — усмехнулся Антон. Я взял головку всю в ротик, и стал водить по ней губками, чтобы не задеть зубами, и лизать язычком. Какая же она афигенская, вся такая нежная, гладкая и смазка выделяется. Она необычная на вкус, но мне очень понравилось. От моих ласк его член стал значительно больше в размерах, минут через 5 это была небольшая, твердая палочка, очень привлекательная глазу и которую так и хотелось облизывать и гладить. Член его был больше моего, см 18 в длинной и раза в 1.5 толще моего. Антон отодвинул мою голову рукой, и стал раздеваться, а я смотрел на него все это время, даже с колен не поднявшись. — Мы тут и будем ебаться? — я совсем и забыл, что мы до сих пор сидели в прихожей, я показал ему, где находилась моя спальня. Я лег на диван спиной и задрал свои ножки, он сел передо мной, плюнул себе на палец, и стал сувать его ко мне в попу. — Как она мне и сказала, попка рабочая — пробубнил он себе под нос.

Потом он взял меня за ступни, слегка приподнял, чтобы моя попа была задрана кверху и стал ебать меня в этой позе, член у него был как я сказал толстый, мне аж в начале было больно, а потом было тааааак афигенски, у меня моментально встал член, с него стала течь смазка и я стал прочить, минут через 7 я кончил на себя. Такого обилия и мощи потока у меня еще никогда не было, я обкончал себя от пупка до глаз и вы бы видели, сколько там было спермы. Еще через минут 5 дядя так резко вонзил в меня свой член, что у меня аж слезы на глазах выступили, и я почувствовал, как его дубинка начинает пульсировать во мне и что что-то теплое начинает вытекать из его головки, с сильным напором, и начинает заполнять меня. Когда он полностью заполнил меня, он вынул член из меня и отпустил мои ноги. Я обмяк на диване и лежал, не в силах пошевелиться, а Антон оделся, оставил деньги и ушел. Я остался лежать, чувствуя как его сперма в моей попе течет в обе стороны по прямой кишке, я даже почувствовал, как сперма подобралась к моей дырочке в попе. Я чуть-чуть напрягся, анус открылся и из него вытекло немного его спермы. Я поводил по ней пальчиком, всунул в ротик и уснул